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KTERÉ ČÍSLO NEPATŘÍ DO ŘADY? 

A) 25, 45, 65, 15, 55, 85, 11 

B) 2, 4, 6, 8, 10, 35, 12 

C) 3, 7, 6, 9, 12 

 10, 100, 1000, 10000, 68, 100000 

 

 

Výukový materiál určen pro 3. ročník ZŠ 

30 . 10 = 

20 . 20 = 

60 . 2 = 

180 : 90 = 

120 : 6 = 

10 . 10 = 

25 . 10 = 

450 : 90 = 

30 : 30 = 

49 : 7 = 

300 : 50 = 

360 : 60 = 

15 : 5 = 

25 . 10 = 

8 . 100 = 

10 . 35 = 

810 : 9 = 

240 : 60 = 

350: 70 = 

10 : 10 = 

560 : 7 = 
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Vypočítej: 
 

 

 

 

 

Maminka má tři děti. Každému ke koledě koupila 5 sušenek.  
Každá sušenka stála 8 Kč.  

Kolik sušenek celkem koupila?   

Kolik korun zaplatila za sušenky pro 1 dítě?  

Kolik korun zaplatila za sušenky pro všechny své děti?  

Kolik korun by maminka zaplatila, kdyby koupila 5 sušenek  
pro každého žáka z vaší třídy? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výukový materiál určen pro 3. ročník ZŠ 

180 : 2 = 

50 x 3 = 

6 x 40 = 

20 x 2 =  

10 x 100 = 

10 x 10 =  

160 : 80 = 

420 : 7 = 

30 x 2 = 

50 : 5 = 

250 : 50 = 

 


